



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного в связи с нарушением прав жителей Московской области



В сюжете новостной программы федерального канала сообщалось, что в Одинцовском городском округе Московской области несколько домов оказались отрезанными от внешнего мира. Единственную дорогу перекопал местный житель, заявивший, что купил эту землю, а семья с маленькими детьми вынуждена ходить по заросшему полю и оврагам. Отмечается, что в экстренной ситуации к людям не смогут подъехать автомобили специальных служб.

В Главном следственном управлении СК России по Московской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве и неисполнении судебного решения (ст.ст. 159, 315 УК РФ).

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ по Московской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.Ю. Старикову доложить о расследовании уголовного дела и по озвученным в сюжете доводам граждан. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841005>